

蒙娜丽莎环球影城实景外拍基地落成 家门口一日“游遍”全球

一个小时内,法国普罗旺斯薰衣草的故乡、奥地利维也纳、澳洲黄金海岸主题乐园、法国凡尔赛、意大利佛罗伦萨大教堂、印尼巴厘岛等众多世界知名景点都将留下您和爱人的亲密瞬间。8月22日起,随着蒙娜丽莎重金打造的中原第一环球影城的投入使用,郑州人在家门口就能一日“游遍”全球。

晚报记者 李珂 陈君平



斥巨资打造环球影城 实现新人洲际 跨国纪实之旅梦想

位于黄河岸边的黄河迎宾馆绿树成荫,环境幽雅,景色宜人,而蒙娜丽莎重金打造的环球影城就在这里。

为了新人们美好的一瞬,蒙娜丽莎投入很多,不仅重金聘请了拥有多个全球首创的台湾林宗弘先生亲自设计并监督布景、建设,而且为了布景的真实,

绝大多数的家具甚至灯具等都是从国外进口。8月21日,在黄河迎宾馆内花巨资建起的环球影城实景外拍基地,蒙娜丽莎总经理叶女士介绍说:“我们是郑州市第一家也是目前唯一一家把全球最适合新人度假的地方按比例缩小,让新人用最短的时间环游世界,实现洲际跨国纪实之旅梦想的摄影机构,让新人们拍出真实的、自然景观与人文景观

相结合的婚纱作品。”

重金聘请一流人才 刘德华摄影师 为您服务

为了在激烈的竞争中立于不败之地,蒙娜丽莎可谓不惜血本,在投资打造中原首家环球影城的同时,更是重金聘请了国内一流的摄影师李训先生作为公司的摄影顾问。李训先生曾在台湾高雄举办个人人体

艺术展,还是刘德华、林志玲、庾澄庆等众多港台大腕明星的人像摄影师。

8月21日,在即将建成的环球影城内记者看到,蒙娜丽莎的所有摄影师都暂时放弃了手头的工作,在李训老师的指导下进行实景拍摄。“摄影师们已经集中学习两天了,以后什么角度、如何拍,都将严格按照李训先生的指导来进行。”叶女士介绍。

郑州市福晶园食品生产基地举行厂房开放日活动

300 位知名人士相聚福晶园

我们要对每一块月饼负责!这是福晶园总经理刘群立再三强调的一句话,为庆祝福晶园顺利通过 QS 食品质量安全认证,让广大市民感受、了解福晶园的品质,8月22日,郑州市福晶园食品生产基地举行了厂房开放日活动,吸引了300位社会各界知名人士前往参观。

顺利通过 QS 食品 质量安全认证

郑州福晶园企业管理有限公司是一家集生产、销售于一体的烘焙企业,目前已经形成了专业生产蛋糕、面包、中西点心、广式月饼等健康食品的烘焙企业。为了适应市场竞争,公司引入先进的品牌经营理念,不断加大科技投入,从外部引进设备和技术,进行食品工艺改造,又投入大量资金建设标准化的

厂房与生产车间。今年,福晶园又投资300万余元,建立了厂区面积10余亩的月饼生产基地,大型机器设备技术领先,各种消毒设施一应俱全。同时,福晶园月饼还顺利通过了国家质量技术监督部门的 QS 食品质量安全认证。据了解,在我省大大小小五千多家月饼生产企业中,现只有福晶园、好利来等六家企业通过此认证,成为值得消费者信任的放心月饼。QS 是食品质量安全的英文缩写,带有 QS 标志的产品就代表着经过了国家有关部门的强制性检验。今年,继“米面油酱醋”等“老五类”及肉制品、罐头、乳制品、饮料等“新十类”食品实行 QS 认证制度后,月饼、糕点行业也列入其中。这意味着,今年中秋节,不带 QS 标志的月饼将没有资格在市场上

进行销售。

热心社会公益 事业,以社会责任为 己任

福晶园在致力营造“企业小家庭”的同时,也不忘回报社会这个“大家庭”,无时无刻不在想着自己企业应尽的责任和义务,并不断付诸行动,力所能及地将爱心传递给需要帮助的人。

自开业第一天,福晶园便将社会责任牢记心上,无私捐助了驻马店地区的一名贫困失学儿童,使这个孩子重新走进了校园。如今,拥有7家连锁店和1家大型生产基地的福晶园已经对8名贫困失学儿童进行了捐助,实现了福晶园领航人刘群立当初“每开一家新店就资助一名贫困生”的誓言。

同时,福晶园还热心其他公益事业,以社会责任为己任,六一儿童节给郑州市福利院的孤儿们送去供百人饱餐的10层大蛋糕,当淮河流域遭遇50多年不遇的特大洪灾,灾区人民最需要救济的时刻,福晶园连夜加工了1.2万精品面包,不远千里送往驻马店新蔡、信阳淮滨等受灾最严重的地方……

福晶园的义举得到了社会各界的广泛关注,《郑州晚报》、《河南日报》、河南电视台《新农村频道》、《大河报》、《河南商报》、《今日安报》等媒体纷纷予以报道,对福晶园给予了高度评价。

福晶园,一个充满生机和活力的企业,在事业快速发展的时候,也在实践着自己“做有社会责任感公民”的诺言。

李丽

滴滴鲁花 健康万家



征集私房菜 花生油浇菠菜

主料:菠菜

辅料:花生油、大蒜、精盐、红辣椒

做法:1.把洗净的菠菜放入热水中烫熟即可;2.把菠菜从水中拿出,用手拧干,切碎后再次除去水分;3.用精盐和大蒜泥均匀搅拌;4.把花生油烧热,将辣椒放入油中,煎出香味;5.将有辣椒味的热油倒入搅拌好的菠菜中,调制均匀即可食用。

优点:1.此菜做法简单,口感极佳,香辣微脆,夏日常吃可开胃、促进消化。菠菜中含有丰富的营养和维生素,营养价值极高;2.鲁花压榨一级花生油精选山东优质大花生,通过5S压榨工艺,在生产过程中只榨取第一道花生原汁,纯天然营养,富含油酸、亚油酸,维生素E、锌、钙等多种人体需要的营养元素,不含胆固醇,不含黄曲霉素,全过程无任何化学添加剂,被誉为“中国花生油压榨专家”。

本期中奖读者名单:陶梦雅 电话:67429844

新豫商代言人年会榜单揭晓

奥克集团董事长孙治广荣获“十大创新企业家”

2007年8月11日,“2007新豫商代言人年会”在郑州举行。本次大会以“思想成就高度 榜样引导未来”为口号,以“新豫商代言与社会责任”为主题。年会对河南经济发展做出突出贡献的企业家颁发了大奖,奥克公司董事长孙治广荣获“新豫商十大创新企业家”,是中国中部及河南本土啤酒企业中唯一获此殊荣的企业家。

本次年会由河南省商务厅、河南省工商业联合会、河南省海外交流协会等主办,“作为奥克啤酒的领军人物,他倡导做大必须先做强,从河南第一个绿色啤酒到河南唯一一个不添加甲醛的啤酒酿造企业,孙治广董事长带领奥克团队创造了河南啤酒的数个第一……”年会对孙治广在河南啤酒行业所做出的重要贡献给予了高度评价。 晚报记者 李珂 李冰

香雪儿 以创新赢天下

在街头,随便走入一个香雪儿西点店,迎接你的是浓郁的甜点气息,面包、蛋糕、西点等,这些产品的外形让人看着就嘴馋,有想吃的冲动。

一位经常光顾香雪儿的顾客说,香雪儿的面包蛋糕都特别好吃,她从开业就一直到这里买东西吃,受她的影响,她的家人和孩子都特别喜欢吃。据香雪儿的程经理介绍,所谓食尚,不仅口感好,造型也要创新,甜点就要让人看了就有想吃的冲动。程勇经理自豪地说,香雪儿公司自创业以来一直坚持以创新为本,同时渗透到团队管理、产品挖掘、营销推广等各个方面。

据了解,目前香雪儿西点就有100多个品种。特别是在今年,将西点制作工艺融入到月饼生产之中,生产出麻辣金钩、提米米苏、佛跳墙、馅中馅、拿酥皮月饼等新产品。王争

思念金牌水饺助力奥运健儿

距离北京奥运会还有不到一年的时间,北京奥运会速冻包馅食品独家供应商思念食品向奥运发起冲刺:今天,奥运形象大使、国际影坛巨星成龙成为思念食品的形象代言人,成龙将与思念食品携手,共赴2008年奥运盛会,向运动选手和各方来宾展现中国传统美食的魅力。同时,思念食品为奥运健儿与四方宾朋量身定制的金牌水饺等金牌产品系列也将在全国面市。

自去年9月成为北京奥运会独家供应商以来,思念食品也在为备战奥运做着各项准备。思念金牌水饺是经北京奥组委认可,在奥运食品安全监控体系下生产的独家包馅供应食品。

烹鸡专家肯德基推出系列鱼产品



代情侣“两全观”的探讨和邀约,您在正道花园商厦一层的肯德基餐厅里可以看到一面漂亮的“两全其美”展示墙,这正是为了配合“深海鳕鱼”系列产品上市,肯德基面向天下情侣们发起的“两全其美绝配一对”的找寻活动。

8月20日起,走进肯德基餐厅,向来以烹鸡专家著称的肯德基长产品线家族又添新成员,这次唱主角的是“深海鳕鱼”系列。同时,随着本报关于现

8月13日起,延续两周的餐厅招募即将结束,本周日在肯德基花园餐厅将从1200多对情侣的两全卡中抽取30名幸运情侣,他们将获得价值数百元的电影套票,同时将他们们的“两全”誓言发布在商都网金色俱乐部中进行网络票选,有幸进入前15名的还可以得到价值数百元的礼品。登陆 goldclubshangdu.com,谁是现代的金童玉女,让我们拭目以待。 晚报记者 李珂 张倩

香雪儿月饼
[福饼送给有福人]

聘 兼职业务员数名(有销售渠道、有经验)
工人数名(电话:66364788)

团购件聘电话: 66300718 66364790 网上订购请上: www.shinsure.com
公司地址: 文化路新柳路交叉路口北 电话: 63789777 63789888